Ouckpethe ctpyktype 1, lNpBu Konoksujym

—_

Ouckpetne crpykrype 1, MNpBu kKonoksujym

—_

Ouckpetne ctpyktype 1, NpBy kKonokBujym

[N

(A)
6. oeyembap 2009.
. Jokaszatn: A\ (BAC) = (A\ B)AC akko C C A.
Ha ckyny A =R\ {0} parta je penauvja R ca:
1 1
rRyakkox + — =y + —.
Yy x

[okasatu pa je R penauvja ekBvBaneHuuje v oapeant knace
eKBuBaneHuuje.

Jokasatu: dyukumja f je "1-1" akko 3a cBaka gBa ckyna A
v B Baxu f[AN B] = f[A] N f[B].

Jeduuucan je wn3: ag = 2, a1 = 5, apyo = dapt1 — 6ay.
Hokaszat: a, = 2" + 3"™.

Opnpeautv onwte pewerwe AM0dAHTOBCKE jeaHaunHe:
1206 x + 2009 y = 2.

(A)
6. oeuembap 2009.
. Ookazamn: A\ (BAC) = (A\ B)AC akko C C A.
Ha ckyny A =R\ {0} para je penauvja R ca:
x Ry akko x—i—l :y—l—l.
y x

[okasatu pa je R penauvja ekBvMBaneHuje v oapeants knace
eKB/BasneHuuje.

[Jokaszatu: dyukumja f je "1-1" akko 3a cBaka gBa ckyna A
v B Baxu f[AN B] = f[A] N f[B].

Jeduuucan je un3: ag = 2, a1 = 5, apy2 = dap41 — 6ay.
Hokaszatu: a, = 2™ 4+ 3™.

Opnpeautv onwte pewerwe AM0MAHTOBCKE jeAHauNHE!

1206 x + 2009y = 2.

(A)
6. deuyembap 2009.

. Ookaszatn: A\ (BAC) = (A\ B)AC akko C C A.
Ha ckyny A =R\ {0} para je penauvja R ca:
1 1
rRyakkoz+ — =y + —.
y x

[Hokasatu pa je R penauuja exBMBaneHumje v ogpeauts knace
eKB/BaneHuuje.

Jokaszatu: dynkumja f je "1-1" akko 3a cBaka gBa ckyna A
n B Baxu f[AN B] = f[A] N f[B].

[eduuucan je Hn3: ag = 2, a1 = 5, apy2 = dapt1 — 6ay.
Hokaszatu: a, = 2" + 3™.

Oppeaut onwte pewekwe AModaHTOBCKE jeHauNHE:

1206 + 2009 y = 2.

Owvckpethe ctpyktype 1, IpBu Konoksujym

—_

Ouckpethe ctpyktype 1, NMpBr KonokBujym

—_

Ouckpethe ctpyktype 1, NpBr KonokBujym

—_

(B)
6. deyembap 2009.

. Hokazamm: A\ (BNC)=(A\B)NC akko A C C.

Ha ckyny A =R\ {0} parta je penauvja R ca:
1 1
rRyakkor — — =y — —.
y x

[okasatu ga je R penauvja ekBvBaneHuuje v oapeanT Knace
eKBMBaneHuuje.

Hokaszatu: dyukumnja f je "1-1" akko 3a cBaka fABa ckyna A
n B Baxu f[AAB] = f[A]Af[B].

[edunucan je vus: ag =2, a1 =7, apyo = Tant1 — 10 ay.
[okasatu: a, = 2" + 5.

Oapeautv onwre peliere AM0GMAHTOBCKE jeHaunHe:
1207z + 2010y = 2.

(B)
6. oeuembap 2009.

. Ookazam: A\ (BNC)=(A\B)NC akko A C C.

Ha ckyny A =R\ {0} para je penauvja R ca:
1 1
rRyakkor — — =y — —
Yy x

[okasatu ga je R penauvja ekBvBaneHuuje v oapeaunt Knace
eKBMBaneHuuje.

[Ookaszatv: dyukunja f je "1-1" akko 3a cBaka faBa ckyna A
w B Baxv f[AAB] = flA]Af[B].

[edunucan je vu3: ap =2, a1 =7, apto = Tant1 — 10 ay.
[okaszatu: a,, = 2™ + 5™.

Ogapeautv onwTe peliete AM0GhAHTOBCKE jefHaunHe:
1207z + 2010y = 2.

(b)
6. deyembap 2009.

. Hokazam: A\ (BNC)=(A\B)NC akko A C C.

Ha ckyny A =R\ {0} para je penauvja R ca:
1 1
rRyakkor — — =y — —
X

[okasatv ga je R penauuja ekBrBaneHumje v ogpeauts knace
eKBMBaneHuuje.

[Hokaszatv: dyukumnja f je "1-1" akko 3a cBaka fABa ckyna A
w B Baxu f[AAB] = f[A]Af[B].

[edunucan je vu3: ap =2, a1 =7, Gnt2 = 7 ant1 — 10 ay.
[okasatu: a, = 2™ + 5™.

Opapeautv onwTe peliete AM0DAHTOBCKE jeiHaunHe:

12072 + 2010y = 2.



